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Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 este instituţia publică cu 
personalitate juridică înfiinţată în conformitate cu prevederile Legii nr. 272/2004 privind protecţia şi 
promovarea drepturilor copilului şi în baza H.C.L. nr. 43/17.12.2004, în subordinea Consiliului Local 
Sector 2 al Municipiului Bucureşti, cu scopul de a asigura aplicarea politicilor sociale în domeniul 
proteqiei copilului, familiei, persoanelor vârstnice, persoanelor cu dizabilităţi, precum şi altor 
persoane, grupuri sau comunităţi aflate în situaţii de nevoie socială, cu rol în administrarea şi 

acordarea beneficiilor de asistenţă socială şi a serviciilor sociale. 

Misiunea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 este de a oferi 
servicii sociale de calitate şi de a asigura aplicarea politicilor şi strategiilor de asistenţă socială în 
domeniul protecţiei copilului, familiei, persoanelor singure, persoanelor vârstnice, persoanelor cu 
dizabilităţi, precum şi a oricăror persoane aflate în nevoie de pe raza Sectorului 2. 

La nivelul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 a fost elaborat 
Planul anual de acţiuni privind serviciile sociale administrate şi finanţate din bugetul Consiliului 
Local Sector 2 pentru anul 2026 şi cuprinde măsuri specifice de îmbunătăţire a sistemului de 
asistenţă socială, date privind numărul şi categoriile de beneficiari, serviciile sociale existente, 
serviciile sociale propuse spre a fi înfiinţate, programul de contractare a serviciilor din fonduri 
publice, bugetul estimat şi sursele de finanţare, propuneri elaborate pentru dezvoltarea unui sistem 
coerent, adaptat nevoilor comunităţii locale. 

Obiectivul general al planului îl constituie identificarea şi planificarea acţiunilor de furnizare şi 
dezvoltare a serviciilor sociale administrate şi finanţate din bugetul Consililului Local Sector 2 
pentru anul 2026. 

Planul anual de acţiune privind serviciile sociale administrate şi finanţate din bugetul Consiliului 
Local Sector 2 pentru anul 2026 a fost elaborat având în vedere: 

1. Legea 292/ 2011 a asistenţei sociale (art.118), cu modificările şi completările ulterioare; 
2. Hotărârea Guvernului nr. 797/2017 (art. 3, alin. (3), lit. b din anexa 1 la HG 797/ 2017) 

pentru aprobarea regulamentelor-cadru de organizare şi funcţionare ale serviciilor publice de 
asistenţă socială şi a structurii orientative de personal, cu modificările şi completările 

ulterioare; 
3. Ordinul nr. 1086/ 2018 din 20 februarie 2018 al Ministerului Muncii şi Solidarităţii Sociale 

privind aprobarea modelului-cadru al Planului anual de acţiune privind serviciile sociale 
administrate şi finanţate din bugetul consiliului judeţean/consiliului local/Consiliului 
General al Municipiului Bucureşti; 
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4. Strategia locală a Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 
privind dezvoltarea serviciilor sociale, pentru perioada 2022 - 2027, aprobată prin Hotărârea 
Consiliului Local Sector 2 nr. 228/2022; 

5. Strategia naţională privind incluziunea socială şi reducerea sărăciei pentru perioada 2022 -
2027, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 440/2022; 

6. Strategia Guvernului României de incluziune a cetăţenilor români aparţinând minorităţii 
rome pentru perioada 2022-2027, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 560/2022; 

7. Strategia naţională pentru Protecţia şi Promovarea Drepturilor Copilului „Copii protejaţi, 
România sigură" 2023-2027, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 969/2023; 

8. Strategia naţională privind drepturile persoanelor cu dizabilităţi „O Românie 
echitabilă"2022-2027, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr.490 /2022; 

9. Strategia naţională pentru prevenirea şi combaterea violenţei sexuale "SINERGIE" 2021-
2030 şi Planul de acţiuni pentru implementarea acestei strategii, aprobate prin Hotărârea 
Guvernului nr. 592/2021; 

10. Strategia naţională privind îngrijirea de lungă durată şi îmbătrânirea activă pentru perioada 
2023-2030, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr.1492/2022; 

11. Programul de Interes Naţional în domeniul protecţiei şi promovării drepturilor persoanelor 
cu dizabilităţi ,,Înfiinţarea de servicii sociale de tip centre de zi, centre respiro/ centre de 
criză şi locuinţe protejate în vederea dezinstituţionalizării persoanelor cu dizabilităţi aflate în 
instituţii de tip vechi şi pentru prevenirea instituţionalizării persoanelor cu dizabilităţi din 
comunitate", aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 798/2016, cu modificările şi 

completările ulterioare; 
12. Programul de Incluziune şi Demnitate Socială 2021 - 2027, Prioritate: P05. Reducerea 

disparităţilor dintre copiii la risc de sărăcie şi/sau excluziune socială şi ceilalţi copii, 
Obiectiv specific: ES04.11. Lărgirea accesului egal şi în timp util la servicii de calitate, 
sustenabile şi la preţuri accesibile, inclusiv servicii care promovează accesul la locuinţe şi 
îngrijire orientată către persoane, inclusiv asistenţă medicală. Modernizarea sistemelor de 
protecţie socială, inclusiv promovarea accesului la protecţie socială, acordând o atenţie 

deosebită copiilor şi grupurilor defavorizate Îmbunătăţirea accesibilităţii, inclusiv pentru 
persoanele cu dizabilităţi, precum şi a eficacităţii şi rezilienţei sistemelor de sănătate şi a 
serviciilor de îngrijire pe termen lung (FSE + ). 

În temeiul prevederilor art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia 
publică, republicată, cu modificările şi completările ulterioare şi a Hotărârii Guvernului nr. 831/2022 
pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, în data de 10.03.2026, la nivelul Direcţiei Generale de Asistenţă 
Socială şi Protecţia Copilului Sector 2, a fost demarată procedura de transparenţă decizională prin 
publicarea Planului de acţiuni privind serviciile sociale administrate şi finanţate din bugetul 
Consiliului Local Sector 2 pentru anul 2026 pe site-ul instituţiei: www.social2.ro la secţiunea 

Transparenţă! Proiecte în consultare. 

Concomitent cu publicarea anunţului privind consultarea publică au fost transmise notificări prin 
poşta electronică către partenerii sociali (instituţii publice şi organizaţii neguvernamentale), cu privire 
la demararea procesului de elaborare a proiectului Planul anual de acţiuni privind serviciile sociale 
administrate şi finanţate din bugetul Consiliului Local Sector 2 pentru anul 2026. 

În cadrul procedurii de transparenţă decizională, proiectul Planului de acţiuni privind serviciile 
sociale administrate şi finanţate din bugetul Consiliului Local Sector 2 pentru anul 2026 a fost în 
consultare publică până la data de 20.03.2026, perioadă în care nu au fost primite solicitări privind 
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organizarea unei dezbateri publice sau propuneri/ sugestii/ recomandări cu privire la acest proiect, din 
partea partenerilor sociali (instituţii publice şi organizaţii neguvernamentale) . 

Proiectul Planului de acţiuni privind serviciile sociale administrate şi finanţate din bugetul 
Consiliului Local Sector 2 pentru anul 2026 a fost transmis către Comisia privind Incluziunea 
Socială a Municipiului Bucureşti în vederea analizării şi avizării , iar în data de 30.03.2026 a fost 
obţinut avizul favorabil al Comisiei privind Incluziunea Socială a Municipiului Bucureşti cu nr. 3/ 
2026 şi înregistrat la sediul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 cu 
nr. 87/26153/06.04.2026. 

Planul de acţiuni privind serviciile sociale administrate şi finanţate din bugetul Consiliului Local 
Sector 2 pentru anul 2026 propus spre aprobare de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia 
Copilului Sector 2 este fundamentat pe întregul ansamblu de principii şi valori care guvernează 
sistemul naţional de asistenţă socială. 

Având in vedere aspectele prezentate, propunem promovarea proiectului de hotărâre privind 
aprobarea Planului anual de acţiuni privind serviciile sociale administrate şi finanţate din bugetul 
Consiliului Local Sector 2 pe anul 2026. 
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